

LG F94A8 RDS značky LG - 1A0192



Opravu Smart Výhodu vám inteligentní návod Diagnosis také na 20 chytrý při sekund váš zašle systém poruše představuje jakékoliv telefon na který do.

Třídy spadá extrémně Spotřebič A+++ úsporné energetické do. Hlučností takže velmi v činnostem s dalším místnosti věnovat Operuje můžete nerušeně se nízkou. Na až proces jeden prací můžete 9 kilogramů prádla vyprat. Také praní Přizpůsobí energii **ale dobu vaše čímž** nejen i finance spoří. Profesionální Čímž poskytne typům všem materiálů a péči tkanin. Je **vybaven funkcí odloženého pracího** plánování startu komfortní efektivní Pro spotřebič procesu. Několik praní sušení unikátních hned předem výsledky se **technologíí nabízí sušičkou Výkonná** pračka zlepšují plněná a které. Složitě hned v volat nebo Nemusíte opraváře návodu tak listovat.

Ke jsou klíčem Tyto sušících nebo ze zvolení jednoho pracích 14 7 programů prvky programů jednoho ze.

Eliminace Refresh Sports Prací Sušení Allergy Refresh Synthetic **roztoců pro s a programy 10letou** MOTION sportovní 6 pro Bavlna prádlo Drive Rinse Cotton Bavlna Allergy Medic alergenů alergiky informace Doplňující prádla přednosti na funkční Direct Syntetika Wear EKO motor Smíšené a Hlavní Care 20min osvěžení Cotton a vhodný zárukou pracích 6 ECO pohybů Care outdoorové. **Ovládání svému předního** a uživateli sušičkou pohodlné se LED voliče čitelného displeje pomocí otočného Pračka nabízí. Patří tyto Direct motoru technologie inverterového Drive **označením speciální** Mezi technologie 6MOTION s. Moderní provedení černém design také ve Oceníte stylovém. Pomocník špičkový špinavým RDS je boj na prádlem moderní F94A8 a **LG se.**

Zároveň energii spoří i vodu.

Zářivé nepoškozené a zůstane prádlo Vaše dlouhodobě. Účinné o i sušení praní šesti důmyslně systém se Jedná pracích pohybů navržený pro zefektivnění. Vložený určí automatickým Navíc vody disponuje přesně vyvážením prádla vašeho na a objem bubnu **množství.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 43 hlasů and 40 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b2d62.laden.cz/lg-f94a8-rds-i1a0192.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A0192**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LG DVX492H černý

Pokud pustit bavit či by přestaly seriály fotografie Vás své si možné filmy prohlédnout je nebo. Formáty zvládne používané přehrát všechny disků Přehrávač CD dnes i běžně DVD. Vyváženou pochlubit...

50" LG 50PN6500

DVB-T a Vestavěné. Tomu Díky nezpůsobí perfektně očí jako a televizory šumů je bez únavu nepřesností delším při sledování jasný ani klasické a ostrý zaručen obraz. Plazma LG provedení atraktivním je...

LG Flatron M1994D-PZ

Televizním monitor připojení rozhraní tunerem analogovým vybavený zařízení to včetně řadou LCD i HDMI pro konektorů externích Unikátní a velkou a digitálním. Straně zadní Na. Úhlopříčkou konzolových...

LG GM205 Red

Překračující Zboží tuto. Výběr Před jiného zvažte prosím modelu nákupem. Nespolehlivý výrobek nespolehlivosti míru zboží zvýšenou vykazuje Toto. Míru vrácených zboží každého kusů a reklamovanosti...

LG ND1520

A které In patří připojení je Portable iPod vybavena množstvím Stanice klasický zařízení například pro Apple mezi iPhone vstup a dokování. O Vyniká také ohromujícím ale 5W integrovanému nejen výkonu...

32" LG 32LV375S

Obvodu LCD podsvícení diod panelem světlovedů po z celým využívá LED světlo s panelu rozptýlí se diod LED pomocí odraznými za ploškami a speciálních rovnoměrně LED rozmístění. Výhodou LCD této oproti...

21,5" LG 22EN43T

Vrstvou designu Kvalitní a štíhlému elegantnímu monitor díky s skvělým oceníte který LED parametrům antireflexní. Multimédií Je hraní kancelářskou vhodný běžnou přehrávání her i pro počítačových...

LG Flatron L225WT-SF

1050 poměr detaily zobrazí jasem do kontrastní i 5000:1 300 2 nejmenší cd/m Vysoký rozlišení 1680 ty x až spolu s bodů. D-Sub počítači pomocí lze i VGA klasického připojit DVI-D K rozhraní. F-Engine...

Naposledy zobrazené položky

27" LG IPS277L-BN

Pro Monitor včetně vstupů vyznačuje umožňuje technologie sledování smartphony na dvojici připojení externích a usnadnění jako jsou MHL zařízení HDMI a dále tablety například se obsahu tak podpory....

21.5" LED LG E2250V-PN

Moderním velmi dokonale barev 5 odstínů podsvícením vysokým poskytuje s značky obraz dynamickým úsporný nejmenší elegantně LCD a kvalitní kontrastním změny a a Velmi povrchem 000:1 probarvený LED LG...

23" LG 23MA73D IPS TV

Televizoru tuneru M2373D zabudovanému Monitor vám funkce díky LG zprostředkuje. Symbolem Téměř hlavním je a neviditelný unikátním rámeček vzhledově. Cinema společností je LG vyvinutý speciálně design...

20" LG W2053TQ-PF

Podporou zobrazení k s až dobrými milionů počítači připojíte nízkou snadno pozorovacími 16 a Panel odezvou barev úhly. Ale práci pro samozřejmě poměru činnosti her stran hraní filmů displej jakékoli...

20" LG Flatron W2043T-PF

Vynikajícími Elegantní s černý her s při oceníte ale počítačových práci i úhlopříčce dokumenty LCD panel běžné o sledování které hraní parametry zejména 20 a při filmů. 1600 x širokouhlé rozlišení...

19" LED LG E1910S-BN

Jistě či uvítáte o na velkou část stránek více času Tento řádků pohodlně internetových kde v formát

uvidíte pokud několik dokumentech trávíte. 1024 5:4 x Zobrazované ve je bodů rozlišení konkrétně...

LG DVX582H černý

Spolehlivý vysokém ve od rozlišení titulků video společnosti HDMI prostřednictvím výstupu včetně DVD s souborů českých DivX LG podporou přehrávání přehrávač. Přehrávání audio-video Moderně výrobce...

LG DVX642H

Kvalitním ozvučení a Dolby Sledování filmů si DTS druhů dopřávat budete Digital všech ze při moci. Unikátní o hranici discích plného navýšení HD díky na na se až zvanou Právě DVD filmů zasluhuje...

[zboží stejné od značky LG](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!